



DR. MOLNÁR LÁSZLÓ ALPOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-201-170/2011.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2011. május 26-án tartandó rendes ülésére

Tárgy:**A rászorult személyek támogatásáról szóló és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendeletek módosítása****2./sz. napirendi pont****Készítette:**Szociális és Egészségügyi Osztály
Mayer Péter**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Humánügyi Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona
Mayer Péter**Bizottsági tárgyalás:**Jogi Bizottság
Szociális és Egészségügyi Bizottság**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**
dr. Filipsz Andrea
2011. május 20.

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális és gyermekjóléti ellátások szabályozásában – az előterjesztésben részletezett indokok alapján – módosítások átvezetése vált szükségessé.

A) A rászorult személyek támogatásáról szóló rendelet módosítása

A gyermekét egyedül nevelő szülő több jogcímen emelt összegű támogatásra jogosult, ami visszaélésre adhat alkalmat. Az önkormányzati támogatást kérő egyedülálló szülőnek a jövőben nyilatkoznia kell – a különélő szülővel együtt, a gyermek tartásának részleteiről. Amennyiben a különélő szülő nem együttműködő, a gyermeket nevelő szülő felelős azért, hogy a tartásra jogosult gyermek jogai érvényesítése érdekében eljárjon. Az új szabályozás következtében, a kérelmezők körében várhatóan reálisabb mértékű lesz az egyedülálló szülők aránya.

Jogosulttá válik a rendszeres szociális segélyre az ötvenedik életévét betöltött személy, amennyiben legalább öt éve munkanélküliek részére folyósított önkormányzati ellátásban részesül. Mivel ez a személyi kör a munkaerőpiaci reintegráció és a közfoglalkoztatás tekintetében is fokozottan hátrányos helyzetű, így a bérpótló juttatás feltételül szabott előzetes foglalkoztatási feltételek teljesítése nem várható, segélyezésük indokolt.

A lakásfenntartási támogatásra 2011. szeptember 1-jétől a jelenlegi 60000 Ft illetve 64000 Ft összegű jövedelemhatár helyett – törvénymódosítás következtében – 71250 Ft lesz a jogosultság felső határa. Változás még, hogy a jövedelemnek nem az egy személyre, hanem a háztartás egy fogyasztási egységére jutó összege irányadó a jövedelemszámításkor. A fogyasztási egység lényege, hogy számításakor az egyes családtagok eltérő súlyozással szerepelnek.

Az ápolási díj összege a korábbi években a nyugdíjminimumhoz (jelenleg: 28500 Ft) kötődött. 2011-ben és a következő években a költségvetési törvény évenként rögzíti az ápolási díj alapjául szolgáló összeget (jelenleg: 29500 Ft). Törvénymódosítás miatt a január-április hónapokban kisebb összegű volt a helyi rendelet alapján folyósított támogatás, ezt az eltérést is kompenzálja a június 1-jétől hatályba lépő rendelkezés.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslatára kiegészítő szabály lép hatályba a születési és életkezdési támogatás iránt kérelmet benyújtók lakcímét érintően. Abban az esetben, amikor a kérelmező a XI. kerületben lakóhellyel rendelkezik, de nem a lakóhelyén, hanem egy szintén XI. kerületi tartózkodási címen lakik, a bejelentett tartózkodási hely is megalapozza a születési és életkezdési támogatásra való jogosultságot.

A költségvetés tárgyalásakor elhangzott javaslat alapján a születési és életkezdési támogatás jövedelemfüggővé válik. 2011. június 1-től 57000 Ft-os egy főre jutó havi nettó jövedelem alatt a támogatás összege 99 750 Ft, a jövedelemhatárt átlépők esetében pedig 71250 Ft lesz.

A gyermekétkeztetés támogatását 2011 szeptemberétől a személyi térítési díj rendeleti szabályozása váltja fel. A korábbi szabályozásban rögzített együttműködési feltételek kikerülnek a rendszerből. Azok részére, akik kerületen kívüli, vagy nem önkormányzati intézménybe járnak, ez a kedvezmény rendkívüli gyermekvédelmi támogatás formájában biztosítható. A kedvezményes gyermekétkeztetés igénybe vétele a továbbiakban nem akadályozza az esetenkénti támogatás megállapításának, általános esetben évenként három alkalommal, krízishelyzetben számbeli korlátozás nélkül állapítható meg esetenkénti rendkívüli gyermekvédelmi támogatás.

A nevelési támogatás esetében két ponton változik a feltételrendszer. A támogatás összege a továbbiakban gyermekenként jár, a súlyos egészségi problémákkal küzdő gyermekek esetében pedig enyhébb feltételekkel, hosszabb időtartamra válhat jogosulttá a család a nevelési támogatásra.

B) A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet módosítása

A gyermekétkeztetés szeptember 1-jétől érvényes intézményi térítési díjainak átvezetésére a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendeletben kerül sor. A személyi térítési díj megállapításának szabályai is ebbe a rendeletbe kerülnek, a kedvezményes térítési díj iránti kérelem elbírálása szeptembertől az intézményvezető feladata lesz.

Az Újbudai Idősek Háza egyes szolgáltatásai esetében a rendeleten belüli hivatkozások pontosításának átvezetésére kerül sor.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a módosító rendeleteket pedig megalkotni szíveskedjék.

Budapest, 2011. május 12.


dr. Molnár László